



## **Новый уровень сервиса: министр посетил сервисный центр «Белтелеком» в Кореличах**

Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил сервисный центр «Белтелеком», который работает в Кореличах в обновленном формате.

После масштабной модернизации и ремонта сервисный центр стал комфортным пространством для оказания услуг физическим и юридическим лицам. Связисты учли актуальные подходы к обслуживанию, особое внимание уделили созданию доступной безбарьерной среды.

В новом сервисном центре можно подключить все услуги электросвязи – от стационарного телефона и телевидения до высокоскоростного интернета и видеоконтроля. Специалисты познакомят с функционалом и сценариями использования цифровых решений, предоставят квалифицированную консультацию.

Константин Шульган пообщался с сотрудниками и отметил, что обновленный сервисный центр отвечает всем современным стандартам обслуживания.

Изображение



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/9690>